ЦРВЕНИ КРСТ СРБИЈЕ

Комисија за јавне набавке

Бр.

24.4.2019. године


На основу члана 108. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС", бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015)  генерални секретар доноси 
Одлуку о додели уговора у поступку јавне набавке мале вредности – набавка 2 возила путем финансијског лизинга, број ЈН Д 16/19

За  јавну набавку   добара – 2 возила путем финансијског лизинга, број ЈН Д 16/19, уговор се додељује понуђачима заједничке понуде „АУТОГАРАНТ“ д о о, Прељина - Чачак, Ибарски пут број 100 и Intesa leasing д.о.о. Нови Београд, ул. Милентија Поповића број 7 б3, за оба возила.

Образложење

Ова јавна набавка је покренута одлуком Управног одбора Црвеног крста Србије број 182/1 од 30.1.2019. године.


Предмет јавне набавке бр. ЈН 16/19 су добра – НАБАВКА 2 ВОЗИЛА ПУТЕМ ФИНАНСИЈСКОГ ЛИЗИНГА – назив и ознака из општег речника набавке  возила – број 341000000 из Општег речника набавки, техничких карактеристика наведених у конкурсној документацији у прилогу I.
Ова јавна набавка није организована по партијама.

Процењена вредност јавне набавке је 4.416.666,67 динара без ПДВ-а.  Средства за ову јавну набавку предвиђена су  у финансијском плану и плану набавки Црвеног крста Србије за 2019 годину из сопствених средстава Одмаралишта Црвеног крста Србије у Баошићима  и средстава за одржавање пословно-финансијског система.


Набавка Возила се врши путем финансијског лизинга, уз учешће од 5 % од нето цене за оба возила + ПДВ (што чини 20,83% од укупне цене), период отплате 60 месеци по средњем курсу НБС.

Комисија за ову јавну набавку, именована решењем генералног секретара број 404/1 од 06.3.2019. године, је заседала у следећем саставу:

1. Мирко Васиљевић, председник

2. Никола Радовановић, члан
3. Личина Срђан, члан

4. Вељко Ђурђевић, члан

5. Мирко Ружић, члан
Позив за достављање понуда је објављен на порталима УЈН и сајту наручиоца, а достављен је и на 3 адресе потенцијалних понуђача.

Дана 24.4.2019. године, са почетком у 13:05 часова,  Комисија је приступила на заказано јавно отварање понуда.

Прегледом комплетне документације, констатовано је да је 1 понуда уредно достављена у затвореној  коверти.  


Јавном отварању нису присуствововали овлашћени представници нити заинтересована лица.

Понуђачи који су дали заједничку понуду су „АУТОГАРАНТ“ д о о, Прељина - Чачак, Ибарски пут број 100 и Intesa leasing д.о.о. Нови Београд, ул. Милентија Поповића број 7 б3 - понуда бр 775/1 приспела  24.4.2019. у  12,25 часова. Понуђачи су доставили све тражене доказе тражене конкурсном документацијом за учешће на тендеру. 


Понуђачи заједничке понуде су дали следећу понуду:


Бруто цена за набавку оба возила путем финансијског лизинга на 60 једнаких месечних рата износи 42.946,91 евро. За оба возила укупна цена без ПДВ-а је 32.254,17 евра у динарској противвредности (3.807.166,11 динара) по средњем курсу Народне банке Србије (који на дан отварања износи 118,0364 динара за 1 евро). Рок испоруке је за понуђено возило број 1 FIAT TIPO HATCHBACK 1.6 MJTD 120KS EASY E6D120KS 90 дана, и за понуђено возило број 2 FIAT TALENTO L2H1 Double Cab. 1.6 MultiJet 120KS је 30 дана.  Место испоруке је Београд са обављеним техничким прегледом. Рок за рекламације је 10 дана. Гаранција за FIAT TIPO је 4 године или пређених 120000 километара, а за FIAT TALENTO гаранција је 4 године или пређених 200000 километара. Бруто вредност возила путем финансијског лизинга на 60 рата износи за FIAT TIPO 18.057,51 евро са учешћем 3.902,31 евра а остатак 14.155,20 евра ће се исплатити у 60 једнаких месечних рата по средњем курсу НБС на дан плаћања, и за FIAT TALENTO L2H1 24.889,40 евра са учешћем 5.360,00 евра а остатак 19.529,40 евра ће се исплатити у 60 једнаких месечних рата по средњем курсу НБС на дан плаћања.

Опција понуде је 60 дана.

Примедбе на ток поступка јавног отварања није било.

Понуда је  благовремена, одговарајућа и прихватљива

Критеријум за оцењивање понуде у овом поступку јавне набавке је најнижа понуђена цена

На основу стручне оцене понуда, Комисија за јавне набавке  је констатовала да је најповољнија понуда заједничка понуђача „АУТОГАРАНТ“ д о о, Прељина - Чачак, Ибарски пут број 100 и Intesa leasing д.о.о. Нови Београд, ул. Милентија Поповића број 7 б3, па је преложила Генералном секретару да се уговор додели тим понуђачима, што је он и прихватио, па је одлучено као у изреци ове одлуке.


Одлуку објавити на порталу УЈН и сајту наручиоца најкасније у року од три дана од дана доношења. 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:  


Против ове одлуке понуђач може, преко наручиоца, поднети захтев за заштиту права Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки у року од пет дана од дана објављивања исте на порталу УЈН. 









Генерални секретар










Црвеног крста Србије
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    Љубомир Миладиновић
